
Kde je smích, je i naděje.

Nevidíte nic? Podívejte se sem.

%vocative%,

na adventním věnci jsme zapálili dvě svíčky, kuchyně jsou provoněné vanilkou a čokoládou

a nedočkavé prsty malých i velkých se snaží potají ukrást pár kousků cukroví z ještě

horkých plechů. Vánoční přípravy se nevyhýbají ani klaunské kuchyni. Vykrajujeme a

zdobíme sladké potěšení v podobě klauniád, kterými radost a smích rozdáváme nejen

během adventu, ale i o Vánocích, kdy jsou potřeba ještě víc. A bez Vás bychom to

nedokázali. Děkujeme!

LÁSKA Z POHOTOVOSTI

Známe to všichni, dlouhé čekání na pohotovosti, netrpělivé vyhlížení, kdy se na tabuli

konečně zobrazí naše číslo... A v tom se objeví Zdravotní klaunka sestra Oldřiška

Vykydalová. Čas začne utíkat mnohem rychleji a naplní se smíchem a uvolněním.

"Milá sestřičko, jsou to už dva dny, co jsme se mohli spolu potkat večer na pohotovosti v

Brně. Přesto o vás pořád mluvíme a Samík – ten už má i legrační brýle, aby si vás mohl

připomínat. Takhle teď vypadá. Moc si vážíme vaší práce, jste fantastická a obdivuhodná.

Moc děkujeme, že jste. Snad se ještě někdy uvidíme." Samík a maminka Monika

%vocative%, přemýšlíte, jaký originální dárek nadělit svým blízkým? Obdarujte je a

zároveň podpořte misi Zdravotních klaunů! Vybírat můžete hned z několika možností, ale

všechny mají jedno společné. Smíchuplným dárkem uděláte radost nejen svým

blízkým, ale zároveň  přinesete smích a naději do dětských nemocnic.

JAK KLAUNI POMÁHAJÍ S REHABILITACÍ

S mnohými nemocnicemi a domovy pro seniory spolupracujeme již řadu let, ale zároveň

navazujeme nová partnerství. Tím je i spojení s Dětskou léčebnou Vesna v Janských

Lázních. Jde o specifickou spolupráci, při níž Zdravotní klauni pobývají s dětmi

v léčebně celý týden. Během něj pomocí humoru pomáhají motivovat malé pacienty

k aktivnímu zapojení do rehabilitačního procesu. Letos jsme strávili v Janských

Lázních celkem čtyři týdny a těšíme se na pokračování v příštím roce.

„Klauni se ukázali jako skvělí pomocníci při dosahování komplexního léčebného
cíle – zlepšení fyzického i psychického stavu našich pacientů. Přítomnost

zdravotních klaunů na rehabilitačním úseku DL Vesna má nesporně pozitivní vliv na
naše pacienty i celý personál. Jako hlavní benefit vnímáme celkové zlepšení

nálady na oddělení. I pouhý pohyb klaunů po chodbách byl pro dětské pacienty i
jejich rodiče příjemnou změnou a vzruchem v rutině denních terapií.“

Bc. Michaela Mlčáková
vedoucí rehabilitace DLL Vesna

Přejeme Vám klidný advent a smíchuplné Vánoce.

Kateřina Slámová Kubešová, ředitelka

Líbí se vám práce Zdravotních klaunů? Podpořte naši smíchuplnou misi darem či sdílením newsletteru. Děkujeme!
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